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Tarea 1 2do Parcial
1.- Resolver el siguiente problema
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Se quiere estudiar la posible influencia de los “aditivos de combustible” (factor tratamiento,
T) en la “reduccién de 6xidos de nitrégeno en las emisiones de los automdéviles” (variable
respuesta) controlando la influencia del “conductor” (factor-bloque B ) y del “tipo de coche”
(factor-bloque, B ). Se consideran cuatro conductores: C1, C2, C3, C4. Cuatro tipos de coche:
Seat, Ford, Opel, Renault. Cuatro aditivos de combustible: A1, A2, A3, A4.

Los resultados del experimento disefiado segun la técnica del cuadrado latino son los de la
tabla adjunta, también se presenta el cuadrado latino utilizado. {Qué conclusiones se
deducen del experimento?
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Renault

25 A3

27 A2
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